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Allegato al Verbale di giuria del 11° Concorso Fotografico Nazionale UNICOOP FI Sez. Soci 

Scandicci e il Gruppo Fotografico Il Prisma BFA*** con il Patrocinio FI-09/2022AD. 

 

Foto premiate Sezione A Tema “IL VOLTO UMANO” 
 

 
1° Premio Tristaino Vincenzo di Vinci (FI) con l’opera “Ragazza beduina” 
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2° Premio Bianco Vincenzo di San Vincenzo (LI) con l’opera “L'artista tra genio e follia” 
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3° Premio Rubini Franco di Molinella (BO) con l’opera “La dama” 
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Foto Segnalata Meini Fausto di Fauglia (PI) con l’opera “Nazareno” 
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Foto Segnalata Mesiti Mariella di Marchiloro (VA) con l’opera “Luc 2” 
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Foto Segnalata Sparapani Giovanna di Grassina (FI) con l’opera “Denise” 
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Foto premiate Sezione B Tema “LIBERO” 
 

 
1° Premio Maitan Gianni di Trissino (VI) con l’opera “Elefanti dal basso 1” 
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2° Premio Sambuco Massimo di San Remo (IM) con l’opera “Adelasia” 
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3° Premio Materassi Yuri di Pontassieve (FI) con l’opera “Berlino 2” 
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Foto Segnalata Bianco Vincenzo di San Vincenzo (LI) con l’opera “Fine pesca” 
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Foto Segnalata Di Candia Lorenzo di Manfredonia (FG) con l’opera “Laparoscopic …” 
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Foto Segnalata Iaquinta Mario di San Giovanni in Fiore (CS) con l’opera “La pittura 1” 
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Per la sezione dedicata al Gruppo Fotografico IL Prisma 

 

Foto premiate Sezione A Tema “IL VOLTO UMANO 

 

 

 
1° Premio Maurizio Bartolozzi con l’opera “Ritratto di signora” 

 



 

 

14 

 

 
Foto Segnalata Zagli Maurizio con l’opera “Martina” 
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Foto premiate Sezione B Tema “LIBERO” 
 

 
1° Premio Claudio Casini con le opere “Pino nel lago” 
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1° Premio Claudio Casini con le opere e “Vento” 
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Foto Segnalata Zagli Maurizio con l’opera “Coccinella” 
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Vi aspettiamo tutti alla premiazione sabato 15 ottobre ore 15:30 presso la Sez. Soci COOP di 

Scandicci in via Aleardi ang. via G. Leopardi, Scandicci. 

 

Per info Enrico Benvenuti 

cel. 3472285024 

@ segreteria@gfilprisma.it 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cordiali Saluti 

 

 

 

 

Il Presidente di giuria 

Enrico Benvenuti 
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